
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES
SÃO JOÃO DO POLÊSINE

Ata Nº 008/2025: Sessão  Ordinária  da Câmara  Municipal  de Vereadores,
Centro Democrático Atanásio Dalmolin, do Município de São João do Polêsine.
Aos  vinte  e  quatro dias  do mês de  março de dois  mil  e  vinte  e  cinco,  às
dezenove  horas, reuniram-se ordinariamente em sua sede, na Rua  Augusto
Arnutti,  1168,  nesta  cidade,  os  Vereadores  deste  Município,  conforme  a
convocação. A sessão foi presidida pelo Presidente, Vereador Gilberto Bisognin,
na presença dos demais Vereadores: Edison Pozzebon, Evandro Bulegon, João
Dal Forno Vernier, Joici Descovi Missio, Rubens Dotto, Rudinei Gama Santos e
Salete  Pozzatti.  O  Vereador  Assis  Cadore  estava  ausente. O  Presidente
cumprimentou a todos e declarou aberta a sessão. O Vereador Rudinei Santos
fez  a  leitura  bíblica.  O  Presidente  Ver.  Gilberto  Bisognin seguiu  com  a
discussão e votação da Ata de nº 07 da Sessão Ordinária de dez de março, que
foi aprovada por  todos os presentes.  A seguir, a Secretária  fez a leitura das
proposições. Proposições: MOÇÃO Nº 002/2025 – Moção de apoio ao Projeto
de Lei n° 320/2025 do Senador Luiz Carlos Heinze que institui o programa
Securitização das Dívidas dos Produtores Rurais do Rio Grande do Sul afetados
pelos  eventos  climáticos.  Pedido  de  Providência  Nº  002/2025  Conserto  do
calçamento da Rua Osvaldo Alves na Vila São Lucas. Proponente: Vereador
Rudinei Gama Santos. Pedido de Providência Nº 003/2025 – Substituição de
contêiner  de  resíduos  sólidos  localizado  em  frente  à  Padaria  Bom  Sabor.
Proponente: Vereador Rudinei Gama Santos. Grande Expediente: não houve
nenhum  inscrito. Comunicação:  não  houve  nenhum  inscrito.  Intervalo
Regimental. Na Ordem do Dia: O Presidente solicitou à Secretária que fizesse
a leitura do parecer jurídico do Projeto de Lei Nº 006 de 05 de março de 2025
-  Autoriza  a  contratação  temporária  de  excepcional  interesse  público  e  dá
outras  providências.  O  presidente  colocou  o  projeto  de  lei  em  regime  de
discussão  e  votação,  sendo  aprovado  por  todos  os  presentes.  A  seguir,  o
Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura do parecer jurídico do
Projeto  de  Lei  Nº  007  de  07  de  março  de  2025  -  Autoriza  a  contratação
temporária  de  excepcional  interesse  público  e  dá  outras  providências.  O
presidente colocou o projeto de lei em regime de discussão e votação, sendo
aprovado por  todos  os  presentes.  Nas  Explicações Pessoais:  O  vereador
Rubens  Dotto  agradeceu  a  comunidade  e  executivo  pela  participação  e
organização da festa de São Valentim. Comentou sobre a ida a Porto Alegre no
último dia vinte para participação no ato solene de assinatura da ordem de
início  das  obras da segunda etapa do asfalto  em Vale Vêneto.  O vereador
Rudinei  Santos  defendeu os  seus  pedidos  de providências,  sugeriu  estudos
para realização futura de projetos de arborização no município e de um lar de
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apoio a pessoas idosas. O Vereador João Vernier parabenizou os envolvidos
pelas  festividades  da  semana  do  município  e  sugeriu  como  pauta  para  a
Marcha dos Vereadores  a conclusão dos poucos metros de asfalto em Vale
Vêneto que não será contemplado na próxima etapa da obra de asfaltamento.
A  vereadora  Salete  Pozzatti  parabenizou  o  executivo  pela  organização  das
festividades da semana dos 33 anos de emancipação do município, comentou
sobre  as  roçadas  nas  estradas  e  que  aos  poucos  a  Secretaria  de  Obras
realizará os reparos dos danos causados pela enchente de 2024. O Vereador
Gilberto Bisognin comentou sobre a busca de recursos para implementação de
um  centro  de  atendimento  multidisciplinar  para  a  primeira  infância,  e
concordou que a demanda levantada pelo vereador Rudinei a respeito de um
lar de apoio a pessoas idosas é pertinente. Nada mais havendo a tratar,  o
Presidente encerrou a sessão, agradeceu a presença e convidou a todos para a
próxima sessão Ordinária no dia quatorze de abril. Eu,  Joici Missio Secretária
da Câmara,  determinei  que fosse  lavrada a  presente  ata,  que após  lida  e
discutida,  será assinada por mim e pelo Presidente.  Sala das Sessões,  aos
vinte e quatro dias do mês de março de 2025.
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